

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 003/2023 PTES – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR N° 005/2023 – RETIFICAÇÃO

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação **Local e Data** de realização da prova prática para os candidatos inscritos nas especialidades **Ledor/Escrevente e Intérprete de Libras** para o **Campus de Pontes e Lacerda**, conforme segue.

1. Retificam-se a **Data e Local** de realização da Prova Prática para as Especialidades **Ledor/Escrevente e Intérprete de Libras**:

Onde se lê:

CAMPUS DE PONTES E LACERDA

ESPECIALIDADE: LEDOR ESCRIVENTE		
LOCAL: SALA A3 – CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE PONTES E LACERDA – BR 174, KM 277, ZONA RURAL		
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
06/12/2023	08:00	ANDRESSA STAUT PINHEIRO
	08:45	CÍCERO FÉLIX DA SILVA
	09:30	LAURA OLIVEIRA RIBEIRO

ESPECIALIDADE: INTÉRPRETE DE LIBRAS		
LOCAL: : SALA A2 - CÂMPUS UNIVERSITÁRIO DE PONTES E LACERDA - BR 174, KM277, ZONARURAL		
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
06/12/2023	08:00	NATALIA SILVEIRA JASMIM DE ALMEIDA
	08:45	SORAIA SARAIVA DE ARAÚJO ABREU

Leia-se
ÁREA:

CAMPUS DE PONTES E LACERDA

ESPECIALIDADE: LEDOR ESCRIVENTE		
LOCAL: UNEMAT NPJ - Núcleo de Prática Jurídica, Av. Goiás, nº 1154, Centro – Pontes e Lacerda/MT CEP: 78250-00		
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
07/12/2023	08:00	ANDRESSA STAUT PINHEIRO
	08:45	CÍCERO FÉLIX DA SILVA
	09:30	LAURA OLIVEIRA RIBEIRO

CAMPUS DE PONTES E LACERDA

ESPECIALIDADE: INTÉRPRETE DE LIBRAS		
LOCAL: : UNEMAT NPJ - Núcleo de Prática Jurídica, Av. Goiás, nº 1154, Centro – Pontes e Lacerda/MT CEP: 78250-00		
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
07/12/2023	08:00	NATALIA SILVEIRA JASMIM DE ALMEIDA
	08:45	SORAIA SARAIVA DE ARAÚJO ABREU

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital complementar nº 003/2023 – UNEMAT.

Cáceres, 06 de Dezembro de 2023.

Miguel Castilho Júnior
Presidente da comissão responsável pelo processo seletivo da Faculdade
Portaria nº 710/2023